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žádný 46 24.1 %

jeden až dva 102 53.4 %

tři a více 43 22.5 %

nebylo už volné místo 0 0 %

finanční náročnost kroužků 3 1.6 %

dojíždění 8 4.2 %

nedostatek času 11 5.8 %

nesouhlas rodičů 2 1 %

nemám zájem o organizované trávení volného času 26 13.6 %

Na otázku neodpovídám, protože do kroužku chodím. 141 73.8 %

Počet odpovědí: 191
Zobrazit všechny odpovědi

Souhrn

Anketa - Oblíbený sport a trávení volného času

1. Navštěvuješ nějaký zájmový kroužek/oddíl?

2. Pokud do žádného kroužku nechodíš, co je hlavním důvodem?

Upravit formulář

24,1%

22,5%

53,4%

73,8%

13,6%

slamova.v@zsbystrice.cz

https://docs.google.com/a/zsbystrice.cz/spreadsheets/d/18LBcikYp0gG1Z2ryZK8dm4ew0Uonkpn0pLisBZAdf_g?usp=forms_web_l#gid=950109725
https://docs.google.com/a/zsbystrice.cz/forms/d/1QTR8n3CDF6CUXPRQ--Godin2W7o8SMRFwixaEH2RYEc/edit
https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=cs&continue=https://docs.google.com/a/zsbystrice.cz/forms/d/1QTR8n3CDF6CUXPRQ--Godin2W7o8SMRFwixaEH2RYEc/viewanalytics


2. 10. 2016 Erasmus + - Formuláře Google

https://docs.google.com/a/zsbystrice.cz/forms/d/1QTR8n3CDF6CUXPRQ--Godin2W7o8SMRFwixaEH2RYEc/viewanalytics 2/7

denně 22 11.5 %

několikrát týdně 30 15.7 %

1x za týden 56 29.3 %

párkrát měsíčně nebo méně 34 17.8 %

nikdy 49 25.7 %

párkrát měsíčně nebo méně 14 7.3 %

1 - 2x týdně 21 11 %

několikrát týdně 18 9.4 %

maximálně jednu hodinu denně 37 19.4 %

1 - 2 hodiny denně 56 29.3 %

3 hodiny denně a více 45 23.6 %

3. Jak často nemáš ve svém volnu co dělat (nudíš se)?

4. Kolik času trávíš u PC, tabletu, mobilního telefonu ...?

5. Jak často se díváš na TV, video/DVD?
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párkrát měsíčně nebo méně 10 5.2 %

1 - 2x týdně 24 12.6 %

několikrá týdně 35 18.3 %

maximálně jednu hodinu denně 23 12 %

1 - 2 hodiny denně 58 30.4 %

3 hodiny denně a více 41 21.5 %

žádnou 19 9.9 %

méně než jednu 31 16.2 %

jednu 48 25.1 %

dvě 39 20.4 %

tři 24 12.6 %

více než tři 30 15.7 %

párkrát měsíčně nebo méně 38 19.9 %

1 - 2x týdně 41 21.5 %

3 - 4x týdně 48 25.1 %

1 hodinu denně 21 11 %

2 hodiny denně 25 13.1 %

3 hodiny denně a více 18 9.4 %

6. Kolik přečteš za pololetí knížek?

7. Jak často sportuješ? (mimo hodiny TV)
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20:00 23 12 %

21:00 46 24.1 %

22:00 83 43.5 %

23:00 17 8.9 %

23:30 a později 22 11.5 %

žádný sport 19 9.9 %

8. V kolik hodin chodíš ve všední den spát?

9. Kterým sportem se alespoň jednou týdně zabýváš (mimo hodiny TV)?
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volejbal 6 3.1 %

florbal 40 20.9 %

běh 78 40.8 %

judo 10 5.2 %

plavání 22 11.5 %

basketbal 25 13.1 %

cyklistika 80 41.9 %

lyžování 38 19.9 %

hokej 16 8.4 %

bruslení 50 26.2 %

fotbal 56 29.3 %

kulturistika 11 5.8 %

aerobic 15 7.9 %

Ostatní 63 33 %

10. Kterými činnostmi se rád/a zabýváš v hodinách Tělesné výchovy?
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žádná činnost 10 5.2 %

běh - krátká trať 77 40.3 %

běh - dlouhá trať 44 23 %

atletika mimo běhu 48 25.1 %

cvičení na kruzích 32 16.8 %

cvičení na hrazdě 31 16.2 %

posilovací cvičení 59 30.9 %

přehazovaná 52 27.2 %

fotbal 84 44 %

florbal 107 56 %

basketbal 69 36.1 %

volejbal 28 14.7 %

hokej 23 12 %

bruslení 37 19.4 %

vybíjená - kapitán 98 51.3 %

házená 55 28.8 %

judo 10 5.2 %

Ostatní 39 20.4 %

žádný sport 39 20.4 %

11. Který sport rád/a sleduješ v televizi nebo hraješ na PC?
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volejbal 22 11.5 %

florbal 37 19.4 %

hokej 96 50.3 %

běh 47 24.6 %

judo 12 6.3 %

plavání 30 15.7 %

cyklistika 40 20.9 %

aerobic 19 9.9 %

lyžování 50 26.2 %

basketbal 39 20.4 %

kulturistika 12 6.3 %

Ostatní 83 43.5 %

Počet odpovědí za den
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